
1. 다음 중 근호를 사용하지 않고 나타낼 수 없는 것을 모두 골라라.
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2. 다음 중 근호를 사용하지 않고 나타낼 수 없는 것을 모두 골라라.
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3. 다음 표의 수 중 근호를 사용하지 않고 나타낼 수 있는 수들을 찾아
색칠한후이수들이나타내는수를아래쪽에색칠하였을때두그림이
나타내는 수를 말하여라.

답:



4. 다음 표의 수 중 근호를 사용하지 않고 나타낼 수 있는 수들을 찾아
색칠한후이수들이나타내는수를아래쪽에색칠하였을때두그림이
나타내는 수를 말하여라.
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5. 다음 중 제곱수가 아닌 것 모두 고르면?

① 36 ② 49 ③ −1 ④ 225 ⑤ 50



6. 다음 보기 중 제곱수인 것의 개수를 구하여라.
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7. 다음 중 제곱근을 근호를 사용하지 않고 나타낼 수 있는 것은?
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8. 다음 중 근호를 꼭 사용하여야만 나타낼 수 있는 제곱근은?
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9. 다음 수의 제곱근 중 근호가 없는 수로 나타낼 수 있는 것은?
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10. 다음 중 반드시 근호를 사용하여 나타내야만 하는 것은?

①
√
0.49 ②

√
121 ③

√
1

④
…

1

16
⑤
√
0.4



11. 다음 보기에서 근호를 꼭 사용하여야만 나타낼 수 있는 것의 개수를
구하여라.
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12. 다음 중 제곱근을 나타낼 때, 근호를 사용하여 나타내야만 하는 것을
모두 고르면?
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13. 다음 중 제곱근을 나타낼 때, 근호를 사용하지 않아도 되는 것은 모두
몇 개인가?
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14. 다음보기의수를각각제곱근으로나타낼때, 근호를사용하지않아도
되는 것을 모두 고르면?
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